

ЗВІТ

депутата Одеської обласної ради VIII скликання

АНОСОВА АНДРІЯ ЮРІЙОВИЧА

про результати роботи за 2024 рік

Я, Аносов Андрій Юрійович, обраний депутатом Одеської обласної ради 25 жовтня 2020 року по виборчому округу №10, керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», Регламентом обласної ради восьмого скликання та у відповідності до рішення Одеської обласної ради №716-VIII від 12 грудня 2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів.

Під час обговорення звіту, виборці висловили зауваження та пропозиції щодо роботи Одеської обласної ради та її органів, переважна кількість стосувалась питань:

- гуманітарної та медичної підтримки населення;
- допомоги соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення.
- надання якісних медичних послуг населенню.

Доручення виборців, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:

- збереження та відновлення медичних закладів Одеського району та надання ними якісних послуг, особливо соціально незахищеним громадянам;
- відстоювання інтересів жителів Одеського району та їх прав на отримання соціального забезпечення;
- продовження гуманітарної підтримки населення.

Протягом звітнього періоду взяв участь у всіх п'яти сесіях обласної ради, а також у всіх засіданнях профільної постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики. У 2024 році постійною комісією розглянуто близько 100 питань, по яким прийняті відповідні висновки та надані рекомендації.

Як депутат Одеської обласної ради, брав участь у засіданнях інших постійних комісій обласної ради, що сприяло більш детальному розгляду та підготовці питань, які було винесено на пленарні засідання.

За звітний період мною були наплавлені депутатські звернення з різних питань, пов'язаних з вирішенням найбільш важливих соціальних та економічних проблем Одеської області в цілому та Одеського району зокрема. Разом з депутатами різних рівнів мною активно відстоювались та захищались інтереси жителів Одеського району Одеської області.

Також регулярно проводились прийоми громадян, на яких допомагав у вирішенні соціальних, матеріальних, правових та інших питань жителів Одеського району. Загалом, з приводу різних питань, протягом звітного періоду до мене звернулось близько 67 громадян, яким, в межах моїх депутатських повноважень та можливостей, була надана допомога правового, соціального та консультативного характеру.

В зв'язку з російською агресією щодо нашої держави моя діяльність була направлена на допомогу мешканцям Одеської області.

Дякую колегам та небайдужим мешканцям Одеси та Одеської області за співпрацю та допомогу. Слава Україні!!!

**З вірою у перемогу,
Депутат Одеської обласної ради
VIII скликання**



Андрій АНОСОВ